

重点

习近平对深入推进农村厕所革命作出重要指示强调 坚持数量服从质量 进度服从实效 真正把这件好事办好实事办实

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对深入推进农村厕所革命作出重要指示强调，近年来，农村厕所革命深入推进，卫生厕所不断推广普及，农村人居环境得到明显改善。“十四五”时期要继续把农村厕所革命作为乡村振兴的一项重要工作，发挥农民主体作用，注重因地制宜、科学引导，坚持数量服

从质量、进度服从实效，求好不求快，坚决反对劳民伤财、搞形式摆样子，扎实向前推进。各级党委和政府及有关部门要各负其责、齐抓共管，一年接着一年干，真正把这件好事办好、实事办实。

全国农村厕所革命现场会23日在湖南衡阳召开。会议传达学习了习近平重要指示。中共中央政治局委员、国务院

副总理胡春华出席会议并讲话。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，把农村厕所革命作为乡村振兴的重要工作切实抓好。要坚持求好不求快、扎实推进，坚持质量第一、确保改一个成一个。要坚持改厕与保障供水和污水处理同步推进，确保达到卫生标准。要因地制宜探索适宜方式和技术，试验成熟后再推广。要充分发挥农民主体作用。

要全面加强组织领导，转变工作作风，抓好问题摸排整改，确保农民群众从中受益。

湖南、河北、辽宁、海南、云南、甘肃省负责同志在会上作交流发言。

有关省区和部门，各省区市和新疆生产建设兵团农业农村部门、乡村振兴部门和农村厕所革命工作牵头部门负责同志等参加会议。

省委常委会召开会议 认真学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神 李希主持会议

新快报讯 7月23日，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记李希主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记在重要指示中强调，当前已进入防汛关键期，各级领导干部要始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位，身先士卒、靠前指挥，迅速组织力量防汛救灾，妥善安置受灾群众，严防次生灾害，最大限度减少人员伤亡和财产损失。我们要认真学习领

会，坚决抓好贯彻落实。一要坚持人民至上、生命至上。清醒看到当前防汛救灾工作面临的严峻形势，进一步增强责任感、紧迫感，坚持底线思维，强化风险意识，切实把各项防汛救灾措施落细落实到位，全力以赴守护人民群众生命财产安全。二要坚持以防为主、防抗救相结合，以高标准、严要求、实举措抓好防汛救灾工作。强化预测预报预警，突出抓好短临预警，提高预报的精准度，为防汛救灾赢得时间、赢得主动。组织对全省水利工程、市政工程、地质灾害隐患点、台风威

胁重点地区、城市洪涝易发区、地铁、隧道、下沉立交等进行重点巡查，对各种风险隐患全面整治、不留死角。强化应急救援实战演练，确保一旦风险发生就能够迅速、科学、全面、高效开展抢险救援。强化防灾避险宣传教育和信息发布，增强群众防灾避险意识和自救互救能力。三要压实压实防汛救灾工作责任。全省各级党委政府要落实属地责任、主体责任，主要负责同志平时要加强督促检查、一竿子插到底，临战要深入一线、靠前指挥，切实做到守土有责、守土负责、守土

尽责、守土有方。省三防总指挥部要牵头抓总，有关部门要各司其职、协同配合，形成政府主导、部门协同、多方参与的工作格局。四要统筹做好防汛救灾与疫情防控、安全生产等工作，切实防止风险叠加碰头。毫不放松做好常态化疫情防控，坚决守好“外防输入、内防反弹”防线。紧盯道路交通、危化品、建筑施工、消防、旅游设施、大型群众性活动等重点行业重点领域，持续深入排查整治安全生产风险隐患，坚决遏制重特大事故发生。

(徐林 岳宗)

广东脱贫攻坚档案文献展在省档案馆开展

广东脱贫攻坚档案文献展由广东省委农村工作领导小组、广东省委组织部、广东省委宣传部、广东省发展和改革委员会(广东省援藏援疆办)、广东省乡村振兴局、广东省档案馆、广东新报社联合举办

新快报讯 今年2月25日，在全国脱贫攻坚总结表彰大会上，习近平总书记庄严宣告，我国脱贫攻坚战取得了全面胜利！在这场脱贫攻坚硬仗中，广东作出了哪些努力，有哪些经验启示？7月23日，广东脱贫攻坚档案文献展在广东省档案馆开展。市民预约后，就可以到现场参观，了解这些详情。

广东脱贫攻坚档案文献展由广东省委农村工作领导小组、广东省委组织部、广东省委宣传部、广东省发展和改革委员会(广东省援藏援疆办)、广东省乡村振兴局、广东省档案馆、广东新报社联合举办，分为“珠水春潮——战略性扶贫”“创新探索——扶贫开

发‘规划到户、责任到人’”“脱贫攻坚——精准扶贫精准脱贫”“广东担当——东西部扶贫协作与对口支援”“经验启示——战胜贫困的广东方案”五个篇章。

通过500多件档案，系统呈现了改革开放以后，尤其是党的十八大以来，广东在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，扎实推进省内扶贫、东西部扶贫协作和对口支援工作的不凡历程；生动展示了广东贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作重要论述的生动实践，推动贫困地区共享改革发展成果、同步迈向小康的伟大成就；深刻总结了广东扶贫和脱贫攻坚战中积累的宝贵经验。



■展览现场。

省档案馆“在线预约系统”已开放，关注并进入“广东档案”微信公众号，点击“参观预约”菜单，点击弹出的二维码，长按识别，即可进入在线预约系统。

观展提示
预约参观时间：周一至周五(逢周末和法定节假日闭馆)
展览地点：广东省档案馆二、三楼展厅
地址：广州市天河区龙口中路128号

8部门下发通知，将重点整治房地产开发、房屋买卖、住房租赁、物业服务等领域突出问题 力争用3年时间实现房地产市场秩序明显好转

据新华社电 记者23日从住房和城乡建设部获悉，我国将持续开展整治规范房地产市场秩序，重点整治房地产开发、房屋买卖、住房租赁、物业服务等领域人民群众反映强烈、社会关注度高的突出问题。

住房和城乡建设部、国家发展改革委、公安部等8部门近日联合印发了《住房和城乡建设部等8部门关于持续整治规范房地产市场秩序的通知》。8部门将通过持续开展整治工作，力争用3年左右时间，实现房地产市场秩序明显好转。

通知明确整治工作原则，一是坚持聚焦问题、重点整治。以问题为导向，重点整治房地产开发、房屋买卖、住房租赁、物业服务等领域人民群众反映强烈、社会关注度高的突出问题。

二是坚持群众参与、开门整治。以维护人民群众切身利益为出发点和落脚点，充分调动群众广泛参与的积极性，定期公布整治阶段性成果，让人民群众看到实实在在的成效。

三是坚持齐抓共管、综合整治。充分发挥部门职能作用，加强协同配合，整合

资源力量，建立部门联动机制，提高房地产市场秩序综合整治能力。

四是坚持标本兼治、长效整治。综合运用法律、经济、行政和信息化等多种手段，既解决当前房地产市场突出问题，又注重完善体制机制，从源头上规范房地产市场秩序。

通知要求，持续加大惩处力度。各地要根据实际情况，创新思路，多措并举，依法依规开展整治。对本行政区域内违法违规的房地产开发企业、中介机构、住房租赁企业、物业服务企业、金融机构、

网络媒体及从业人员，依法依规采取警示约谈、停业整顿、吊销营业执照和资质资格证书等措施，并予以公开曝光；涉嫌犯罪的，移交公安司法部门依法查处。对逾期不能偿还债务、大规模延期交房、负面舆情较多等存在重大经营风险的企业，实施重点监管，提升风险防范化解能力。

通知指出，强化监督评价考核。落实房地产市场调控评价考核措施，对整治工作得力、成效明显的城市，予以表扬；对房地产市场秩序问题突出，未履行监管责任及时妥善处置的城市，进行约谈问责。